Nektar — zur Belohnung eine SuBigkeit

Losung von Zucker in Wasser:

R-T-F
Rohrzucker = Saccharose Fruchtzucker = Fructose
Traubenzucker = .......cccovevvevinen..
Konzentration : 10 — 30 % Beispiel: In 0,1 g Nektar (20%ig)

sind ............ g Zucker enthalten.

Martin Rausch, Schickhardt-Gymnasium Stuttgart



Zuckergenhalt:

Gemeiner Dost: 76 %

Rosskastanie: 74 %
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Herkunft des Zuckers

Fotosynthese

Aufgabe: Stelle die Gleichung in Verhaltnisformeln auf!

6 CO,+6HO->CH O, +60,

Herantransport In Siebrohren = Leitungen von den Blattern zu den
Wurzeln
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Produktion von Nektar

In Drusen = Nektarien

N

Innerhalb von Bluten Aul3erhalb von Bluten

Selten;
Beispiel: Kirsche:
an der Basis der Blattunterseite

£~ Bezahlung von Bodyguards
Akelei z.B. Ameisen

Nektar inf Spornen
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Glucose-
Teststabchen

Hochste
Konzentration:
>= 1000 mg/dl

Nektar verdunnen!
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